

昨天,南京一网站发出消息称,六合区司法局副局长王某(女)与一名女下属在办公室发生扭打,而且王某被举报涉嫌贪污公款、行贿,目前王某被举报一事已立案。现代快报记者从六合区纪委证实了这一消息。 现代快报记者 顾元森

快报调查

爆料热线/ 96060

利用到美国公款考察的机会,到访赌城拉斯维加斯。今年2月,六合区航运管理所所长龙国俊这一违纪行为被曝光。现代快报记者从南京市纪委了解到,龙国俊已被停职,六合区纪委已对其立案调查。 现代快报记者 顾元森 实习生 浦雨娜

女副局长被举报行贿、贪污 六合纪委立案调查

去年7月,这位副局长在办公室和举报人发生过肢体冲突

女副局长与下属扭打,警方介入处理

现代快报记者了解到,当事一方王某是六合区司法局副局长,另一方是六合区司法局下属公证处助理公证员李某。事情发生在2013年7月2日上午,双方均受了伤。

李某称,王某在2012年曾被举报涉嫌贪污公款、行贿,王某怀疑是李某举报了她。为此,李某曾多次找六合区司法局领导以及王某,试图沟通但都没有结果。根据李某的说法,去年7月2日上午9点多,她来到时任六合区司法局副局长王某的办公室,不料王某抽出一根臂力棒打

她,随后双方发生肢体冲突。最终司法局工作人员闻声赶来,将门打开,把双方分开。当天,李某被送往六合区人民医院治疗,医院诊断显示,李某不但全身多处软组织挫伤,而且左耳听力、左眼视力均受到影响。

昨天中午,现代快报记者来到六合区司法局,该局有关负责人告诉记者,对于此事,王某有截然不同的说法。王某称,当天李某冲进她的办公室,反锁了她办公室的门,是李某先动手的,她还了手,而且她也受了伤。事发后双方都报了警,警方也

进行了处理,警方认定李某受了轻微伤,按规定对双方进行调解,不过,李某一直不肯见王某。

“事发后,我们司法局工会到医院看望她,并多次做工作,调解,但直到现在也没有结果。”这名负责人说,现在李某认为王某不适合再做副局长,并要求王某承认打了她。而王某感到很委屈,她称自己是先被打后还手的,不过事后她也表示,自己身为领导干部,当时有些冷静。因为当时现场只有当事双方两人,一旦还了手,就说不清了。

双方曾是好朋友,冲突原因各执一词

对于发生肢体冲突的原因,双方各执一词。李某说,王某在任六合区司法局副局长之前,与自己同事,王某是公证处主任。后来王某调任司法局副局长,但在这期间,网上有帖子称王某的职位来路不正。王某怀疑是李某发的帖子,李某表示帖子不是她发的,并向司法局领导汇报了此事,甚至两次书面申请,要求深入调查此事,不要冤枉她。但王

某一直不相信她。

昨天中午,六合区司法局有关负责人告诉现代快报记者,对于李某的说法,王某反驳说,本来她和李某没啥矛盾,以前两人关系还是挺好的。但李某在公证处申请入党时一直没有通过,她就说是王某不让她入党的。李某还在网上发帖子,对她产生了不良影响。为此她与李某也进行了几次沟通,但都不顺利。直

到去年7月2日上午,李某到她的办公室,与她发生了肢体冲突。

该负责人说,双方发生肢体冲突,六合区龙池派出所已介入处理,但目前李某对公安部门结论不服,认为自己的伤情够得上轻伤。这样一来,王某就面临被追究刑事责任。去年9月份,李某也向纪委举报王某存在行贿、贪污公款的情况。这些情况导致双方一直没有达成和解。

女副局长被举报,纪委立案调查

昨天,李某告诉现代快报记者,半个多月前,六合区纪委通知她,对于她举报王某一事,纪委已经正式立案,进行调查,而且检察机关也介入调查。昨天下午,记者从六合区纪委了解到,纪委的确已经对关于王某的举报立案了,目前正处于调查阶段,待调查结果出来后,纪委将向外界公布。对于有人质疑在立案调查阶段,当事人是否能继续工作的问题,

有关人士称,并不是立案调查之后,当事人就要停职或暂时休息。如果纪委查到当事人有问题,不适合继续工作,纪委会根据规定进行处理。

昨天下午,六合区司法局有关负责人证实,目前纪委已经立案调查,而且六合区检察院也介入调查,纪委已经查了王某担任公证处主任期间的单位账目。司法局了解到的情况是,目前尚没有证据证明王某

有贪污公款的情况。这名负责人透露,由于被举报,王某的职业前景已经受到了影响。发生冲突时,王某仍然处于一年试用期内。与她同一批提拔的52名干部目前已经转正,只有她没有转正。这名负责人表示,王某作为领导干部,不应该在办公室与下属发生肢体冲突。对于王某与李某的纠纷,目前司法局仍在尽力调解。

《六一官员被曝美国考察时到访赌城》后续 “公款考察美国赌城”基本属实 涉事所长被停职调查

快报报道后,涉事官员被停职

昨天上午10点多,南京市纪委监察局官方微博“@钟山清风”发布消息称,经查,媒体报道六合区航运管理所干部“公款考察美国赌城”一事基本属实,六合区交通运输局已于2月13日对六合区航运管理所所长龙国俊做出停职检查的处理决定,出国费用全部收缴。六合区纪委已对龙国俊立案调查,媒体反映的相关问题正在一一核查中。对事件涉及的其他人员,也已责令作出深刻检查,个人承担全部费用。对活动组织者南京市水上运输协会通报批评,并建议按协会章程免去其会长职务。

今年2月13日,现代快报报道了龙国俊涉嫌利用到美国考察的



现代快报相关报道

机会到访赌城,龙国俊时任六合区交通局航运管理所所长。见报当天,六合区交通运输局便对龙国俊进行停职检查。

组织方负责人曾否认组团出国考察

今年2月12日,一则“公款考察美国赌城”的帖子出现在网上,发帖人称,南京市六合区交通运输局航运管理所所长龙国俊用公款考察美国赌城,帖子中还附了一张照片。对此,龙国俊承认,2012年12月份,他的确参加了一次考察,是由南京市水上运输协会组织的,除了航运管理部门的一些公务人员,还有水运企业的

代表,当时是去考察美国的水运商务。龙国俊说,考察团在拉斯维加斯没有考察项目,他们是中途经过拉斯维加斯,然后在酒店住了一夜,第二天就离开了。

龙国俊曾告诉现代快报记者,发帖人是他的前妻。2月12日,现代快报记者曾联系了南京市水运协会负责人,他否认曾组织相关人员去美国考察。

六合区纪委正式立案调查

昨天中午,现代快报记者从六合区纪委了解到,对于龙国俊利用出国考察期间到访赌城一事,区纪委已经正式立案,目前正处于调查阶段,具体情况暂不公布。一位不愿透露姓名的相关人士告诉记者,龙国俊除了媒体报道的利用公务考察机会到访赌城问题外,可能还存在其他问题,对

此有关部门正在进一步调查。六合区有关人士说,由于网上及媒体披露了此事,不但龙国俊受到处理,与他一同赴美考察的人员也受到牵连,相关人员被责令做检查,并且退回全部考察费用,费用均由个人承担。组织方南京市水上运输协会负责人也被免职。

新百 GENIEST

春装主打

满98减48/38/28

LUCKY DAY 美丽好运礼

3/7-3/9 当日购化妆品穿着类单笔多柜付现

满588即可参与100%中奖 幸运刮刮奖

赢取NUC原汁机/500元新百礼品卡/欧舒丹护手霜/宜家保温杯等超值好礼

活动时间: 3/6(四)-3/14(三)

3.8 YOUR DAY 美丽攻略

活动时间: 3/6(四)-3/14(三)

3.8元 PINK TEA 美丽下午茶

3/7 当日购1F女鞋/化妆品、2F内衣/女装/女包、3F5F女装 单笔单柜现金消费 **满380+3.8元 换购 8F避风塘下午茶1份**

(单笔消费限换1次,限前500名) 地点: 1楼总店

VIP 美丽尊享

3/8 当日购1F女鞋/化妆品、2F内衣/女装/女包、3F5F女装 单笔单柜 现金消费 **满380赠88元全场通用券**

(VIP卡主本人身份证及VIP卡验证,每人每卡限领1次,限前1000名) 地点: 7楼VIP中心

东南广场 多柜满减 3/8-3/9	爱慕 3/6-3/9	古今 3/6-3/9
1F 全场 500减100	2F 全场 500减100	3F 全场 8.5折
2F 蓝安芬 3/7-3/9	IN THE BOX 蓝里典	圣可尼春装
三件8折	全场5折	5-7折
3F 200减60		
5F 中庭 3/6-3/11	艾格黑田/Mind bridge	3折起
5F 艾格黑田/LASPORT	7F 伊维斯/伊维斯	9-299元

中国邮政储蓄银行 满380元赠100元新百礼品卡 (100名/天,黄金、烟酒、滋补除外) 每人每卡限参加一次,地点: B1F 8号通道旁

江苏银行 满99元即赠宜家超级热狗套餐1份 日限200名,每人每卡限参加一次,地点: 7F客服中心

交通银行 购1F化妆品满580元或佰草集满500元 即赠万达影城无敌兑换券2张 日限50名,每人每卡限参加一次,地点: 1F东门厅